12 Prueba Prueba Parcial - 12 Semestre 2017
Nombre: Grupo :
Fecha Ejercicio 1 Ejercicio 2 Ejercicio 3 Ejercicio 4 Total
4+ v(m/s)

2404
1) Dos méviles Ay B se desplazan en una misma linea recta. En
t=0s ambos se encuentran a 20m a la derecha del origen.

180T Determinar de las afirmaciones que siguen, cuales son

Movil B verdaderas y cuales falsas.
120 a) B se desplaza con M.R.U.Variado Acelerado.

b) Entre Oy 4s Ay B recorren 480m.

c) Ay B se encuentran a los 2s.

601 Movil A d) La velocidad de A decrece a razén de 60m/s en cada segundo.
e) a los 4s A se desplazé 510m.

f) Alos 4s Ay B se encuentran en la misma posicion.
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2) Un cuerpo es tirado verticalmente para arriba a partir del suelo con velocidad de 50 m/s.
Despreciando todo rozamiento y tomando g= 10 m/s”. Determinar:

a) El gréfico V(t) de dicho movimiento.

b) La altura maxima alcanzada por dicho cuerpo.

c) El sentido del movimiento a los 6,0s contados a partir del instante del lanzamiento.
d) tiempo que le insume llegar al suelo nuevamente.

3) En el sistema de la figura, la superficie horizontal es rugosa y el

coeficiente de rozamiento cinético superficie-bloque vale 0,30.

o€ s . . . .
. Dicho sistema es abandonado desde el reposo, determinar para el mismo:
a) la aceleracién que adquieren los dos bloques :
b) el médulo de la tensién en el hilo. :
El hilo y la polea son ideales. :
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4) Para el siguiente sistema, los

dinamoémetros marcan: -0 s -77 o> ‘.\—60°
A\

el nimero 1 -4,0N

el nimero 2 - 7,0N : \\

el numero 3 - 8,0N - : 5
Determinar justificando, si el sistema estd o ; N
no en equilibrio. \

Justificar toda respuesta de los ejercicios




